



REFERAT

privind aprobarea contractului de asociere dintre
Municipiul Timișoara și Asociația Club Banu Sport Timișoara

Prin adresa înregistrată cu nr. DP2010 – 10055 / 09.12.2010, Asociația Club Banu Sport Timișoara solicită realizarea unui parteneriat prin asociere între Asociația Club Banu Sport și Municipiul Timișoara, în vederea sprijinirii activității clubului prin finanțarea unor cheltuieli necesare organizării Turneului ” Internaționalele României de badminton Timișoara –BanuInvest International 2011”. Clubul solicită alocarea sumei de 52.350 de lei.

Turneul Internațional de badminton 2011 reprezintă o acțiune sportivă de tradiție, fiind la a 10-a ediție și face parte din Circuitul European de Badminton 2010-2011, organizat de Federația Europeană de Badminton și punctează în clasamentul mondial al BWF (Badminton World Federation).Reprezintă cel mai important turneu din România, fiind de fapt singurul de nivel internațional organizat în țară.

Turneul se va desfășura la Complexul sportiv Banu Sport aflat în proprietatea Asociației Club Banu Sport, competiția propriu-zisă fiind între 17-20 martie 2011, iar durata totală incluzând pregătirea, poavazarea salii și apoi demontarea instalațiilor și echipamentelor specifice va fi cuprinsă în perioada 10-21 martie 2011.

La ediția din anul 2010 la Timișoara au participat 188 de sportivi din 28 de țări, iar în anul 2009 au fost prezenți 130 sportivi din 25 de țări.Participarea numeroasă a fost dublată de nivelul tehnic ridicat al sportivilor, determinate de faptul că turneul punctează în clasamentul mondial, an după an fiind înscrși sportivi din primele 10 locuri europene, precum și din primele 50 clasări mondiale, venind din cele mai îndepărtate colțuri ale lumii precum Korea, Sri Lanka, Statele Unite ale Americii, Canada, Austria, Anglia, Finlanda, Italia, Portugalia, Rusia sau Grecia.

La ediția actuală organizatorii estimează o participare numeroasă și de valoare ca în anii precedenți.Participă, de asemenea, peste 50 de oficiali și arbitri străini și români, implicați în turneu.

Fiecare turneu este analizat de Federația Europeană în funcție de peste 20 de criterii și pe baza acestei evaluări se face clasarea la nivel European. Calificativele obținute de Turneul din Timișoara au fost foarte bune la fiecare ediție de concurs.

Ținând cont de participarea numeroasă din fiecare an, organizatorii consideră că s-a reușit o promovare pozitivă a numelui orașului Timișoara peste hotare. Mulți dintre sportivii înscrși în turneu, oficiali și arbitri, revin în fiecare an tocmai datorită bunei organizări și a atmosferei timișorene.

La fiecare ediție a turneului se organizează turul orașului Timișoara și vizitarea principalelor obiective turistice, iar toți oficialii și arbitrii primesc cadou din partea organizatorilor suveniruri constând din dvd-uri, cărți s.a. cu imagini reprezentative ale orașului vechi și nou.

Turneul aduce orașului Timișoara și beneficii din turismul sportiv : peste 450 de nopți de cazare, ținând cont de cele peste 200 de persoane sosite în orașul nostru din țară și străinătate, respectiv alte servicii și produse consumate.

Având în vedere cele prezentate și analiza documentației depuse de club, în cadrul Comisiei de evaluare și analiză a performanțelor sportive obținute de echipele asociate cu

Municipiul Timișoara, constituită în baza HCL 516 / 25.11.2008, înaintam propunerea privind aprobarea asocierii între Municipiul Timișoara și Asociația Club Banu Sport, precum și pentru alocarea sumei de 40.000 lei ca și contribuție financiară de la bugetul local, pentru finanțarea unor cheltuieli din bugetul necesar organizării și desfășurării Turneului ” Internaționalele României de badminton Timișoara –BanuInvestInternational 2011”, editia a 10-a, în perioada 10-21 martie 2011.

Contractul de asociere dintre Asociația Club Banu Sport și Municipiul Timișoara anexa la Hotărârea Consiliului Local, are ca obiective principale: promovarea sportivilor români și timișoreni, îmbunătățirea pregătirii lor sportive prin participarea în competiții internaționale alături de sportivi de valoare din lume, popularizarea badmintonului ca disciplină sportivă și recreativă în rândul spectatorilor prezenți pe durata turneului, precum și a imaginii Municipiului Timișoara în plan național și internațional.

Menționăm că suma reprezentând contribuția financiară a Municipiului Timișoara va fi alocată de la bugetul local, din cap.67.02. "Cultură, recreere și religie" (67.02.05- Servicii recreative și sportive).

Potrivit art. 36 alin (7) lit. a din Legea 215 a administrației publice locale republicate, Consiliul Local „hotărăște, în condițiile legii, cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române sau străine, în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni, lucrări, servicii sau proiecte de interes public local”, iar potrivit art. 3 alin (1) din Legea 69 din 2000 a educației fizice și sportului (actualizată) „autoritățile administrației publice, unitățile și instituțiile de învățământ, instituțiile sportive, precum și organismele neguvernamentale de profil au obligația să sprijine sportul pentru toți și sportul de performanță și să asigure condițiile organizatorice și materiale de practicare a educației fizice și sportului în comunitățile locale”.

Conform documentelor anexate propunem aprobarea proiectului.

Viceprimar,

Adrian Orza

Director executiv Directia Economica,

Smaranda Haracicu

Avizat juridic,

Mirela Lasuschevici

Director executiv Directia Patrimoniu,

Nicuser Constantin Miut

Sef Serviciu Administrare Patrimoniu-

Baze sportive,

Martin Staia

Întocmit consilier

Ioan Mihai Costa